

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.08.2024, cu ocazia ședinței de lucru, ordinare a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este doamna Jura Sîrbu Cosmina.

Doamna Jura Sîrbu Cosmina, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 8 consilieri. Domnii consilieri Preda Alin , Jura Andrei și doamna Tulea Delia Elena, nu sunt prezenți la ședință. La această ședință mai participă domnul administrator public Vicea Silviu și administratorul societății SC EC Ruscom Best SRL, domnul Jura Petru Cosmin.

Ședința este convocată prin Dispoziția nr. 171 /14.08.2024

1. Jurământ consilier local –Zanzinger Liviu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;  
**Propun:** consilierii locali prezenți;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 26.07.2024;  
Prezintă secretarul general al comunei ;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Rusca Montană pentru anul 2024;  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proceduri de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite;  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
7. Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei necesară pentru asigurarea transportului gratuit a unui număr de 16 elevi din comuna Rusca Montană, ce urmează cursurile Liceului Bănățean din orașul Oțelu Roșu, cu microbuzul aflat în dotarea Primăriei comunei Rusca Montană;  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii microbuzului aflat în dotarea Primăriei comunei Rusca Montană, pentru transportul ocazional de persoane,  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor silvice, pentru pădurea aflată în proprietatea Comunei Rusca Montană;  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
10. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de asistență și reprezentare juridică cu Cabinete de avocat precum și achiziționarea serviciilor unui executor judecătoresc  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii Contractului de concesiune nr. 14/24.02.2014, ce a fost încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și doamna Drăgoi Alexandra Irina, în calitate de concesionar ;  
**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii Contractului de concesiune nr. 16/24.02.2014, ce a fost încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și dl. Drăgoi Lucian Liviu, în calitate de concesionar ;  
**Inițiator** : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 6.755 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 783 Rusca Montană, nr. top. 3054, în vederea concesionării parcelei dezlipite;  
**Inițiator** : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 174 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 30361 Rusca Montană, nr. top. 3461/3/13/1/1/1/1, în vederea concesionării parcelei dezlipite;  
**Inițiator** : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 82 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 30361 Rusca Montană, nr. top. 3461/3/13/1/1/1/1, în vederea concesionării parcelei dezlipite;  
**Inițiator** : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
16. Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului de administrator al Societății S.C. EC Ruscom Best SRL încredințat domnului Jura Petru-Cosmin prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Rusca Montană nr. 60/17.06.2022;  
**Inițiator** : dl. SILVĂȘAN BOGDAN-ILISIE – consilier local;
17. Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor

Înainte de începerea ședinței, domnișoara secretar anunță că ,conform HCL nr. 84/21.07.2023 privind aprobarea modificării și completării Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Rusca Montană, ședințele Consiliului local Rusca Montană vor fii filmate de camera aflată în dotarea instituției, iar potrivit reglementărilor europene fiecare participant la ședință trebuie să semneze un formular/acord de filmare, înregistrare și prelucrare a datelor cu caracter personal. Domnul Jura Petru Cosmin, administratorul societății SC EC Ruscom Best SRL și-a exprimat acordul verbal pentru acceptare filmare și înregistrare.

**Se trece la prezentarea Ordinii de zi :** Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi , respectiv depunerea Jurământului domnului consilier Zanzinger Liviu. Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv alegerea președintelui de ședință, este ales președinte de ședință doamna Jura Sîrbu Cosmina, cu 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți. La punctul 3, aprobarea ordinii de zi, care este suplimentată cu două proiecte de hotărâre și anume ***Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului în suprafață de 74 m2 ,situat în localitatea Rusca Montană, înscris în C.F. nr. 30671 Rusca Montană, nr. cadastral 30671 și Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 200 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 30361 Rusca Montană, nr. top. 3461/3/13/1/1/1/1, nr. cadastral 59, în vederea identificării și înregistrării parcelei dezlipite la Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Caraș-Severin***, fiind supusă la vot , aceasta este aprobată cu 6 voturi pentru, și două abțineri a domnilor consilieri Drăgănesc Constantion și Isari Constantin, din 8 consilieri prezenți. Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 26.07.2024; Nefiind nici o obiecție se supune la vot cu :7 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Zanzinger Liviu ( aceasta nu au fost prezentă la ședința ordinară din data de 26.07.2024), din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 5 al Ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Rusca Montană pentru anul 2024; Domnul administrator public Vicea Silviu, susține că proiectul de hotărâre mai sus menționat nu cuprinde o anexă, de aceea propune neaprobarea proiectului de către Consiliul local. Se supune la vot: un vot pentru și 7 abțineri, a domnilor consilieri Drăgănesc Constantin, Nistor Narcis, Tcaciuc Simonel, Silvășan Bogdan, Biriș Constantin, Zanzinger Liviu și doamna Jura Sîrbu Cosmina, din 8 consilieri prezenți.- proiect neadoptat.

**Se trece la punctul 6 al Ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea proceduri de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite; Domnișoara secretar general susține că proiectul de hotărâre mai sus amintit, trebuie anual votat și că nu s-au modificat sumele destinate pentru ajutorul de urgență, acestea rămânând cele de anul trecut. Nefiind nici o obiecție se supune la vot: 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 7 al Ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei necesară pentru asigurarea transportului gratuit a unui număr de 16 elevi din comuna Rusca Montană, ce urmează cursurile Liceului Bănățean din orașul Oțelu Roșu, cu microbuzul aflat în dotarea Primăriei comunei Rusca Montană; Domnișoara secretar general afirmă că s-au înscris 17 elevi pentru transportul gratuit, pe ruta Rușchița- Rusca Montană-Oțelu Roșu și retur, și că toți copiii vor beneficia de transport. Nefiind nici o obiecție se supune la vot: 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 8 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii microbuzului aflat în dotarea Primăriei comunei Rusca Montană, pentru transportul ocazional de persoane. Domnișoara secretar general menționează că s-a modificat prețul stabilit în anul 2022, acesta fiind de 4 lei/km, modificare ce s-a produs în urma creșterii prețului carburantului. Se supune la vot :8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 9 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor silvice, pentru pădurea aflată în proprietatea Comunei Rusca Montană; Domnul administrator public, Vicea Silviu susține că în modermntul actual se procedează la efectuarea verificărilor parcelelor de pădure aflate în proprietatea comunei Rusca Montană, acestea urmând să fie date spre pază Ocolului Silvic Râu de Mori. Nefiind nici o obiecție se supune la vot: 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 10 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de asistență și reprezentare juridică cu Cabinete de avocat precum și achiziționarea serviciilor unui executor judecătoresc. Domnișoara secretar general afirmă că, proiectul de hotărâre mai sus menționat este necesar să fie adoptat, întrucât mulți cetățeni au datporii la stat, acesta trebuind să fie recuperate de către executorul judecătoresc. Se supune la vot: 8 voturi pentru, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 11 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii Contractului de concesiune nr. 14/24.02.2014, ce a fost încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și doamna Drăgoi Alexandra Irina, în calitate de concesionar. Domnișoara secretar general susține că proiectele de hotărâre de la punctele 11 și 12 , sunt identice, doar că solicitanții sunt diferiți, acestea făcând referire la transmiterea dreptului de concesiune a parcelelor de 27 mp/fiecare, destinate pentru construirea de garaje, concesiuni aprobate în anul 2014. Domnișoara secretar afirmă că proiectele de hotărâre de la punctele cu

nr. 11-16 și cele două proiecte de hotărâre suplimentate pe ordinea de zi, vor fi suspuse la vot secret. Pentru fiecare proiect în parte sunt buletine de vot, ce vor fi ștampilate cu ștampila consiliului local, pe chenarul cu mențiunile Da sau Nu, depinde de alegerea fiecărui consilier. Tot domnișoara secretar menționează că, în sala de ședințe va intra, în ordine alfabetică, un singur consilier local, în timp ce restul membrilor vot aștepta pe hol. Se trece la efectuarea votului secret: 4 voturi DA și 4 voturi NU, din 8 consilieri prezenți. –proiect neadoptat.

**Se trece la punctul 12 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii Contractului de concesiune nr. 16/24.02.2014, ce a fost încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și dl. Drăgoi Lucian Liviu, în calitate de concesionar . Aceași procedură de vot secret se efectuează, cu rezultatul de 5 voturi DA și 3 voturi NU, din 8 consilieri prezenți.- proiect neadoptat.

**Se trece la punctul 13 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 6.755 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 783 Rusca Montană, nr. top. 3054, în vederea concesiunii parcelei dezlipite; Domnișoara secretar general susține că domnul Bălănescu Mircea a depus o cerere prin care a solicitat dezlipirea parcele de 6.755 mp, întrucât dorește să concesioneze sau să închirieze ,parcela dezlipită. Se supune la vot secret: 5 voturi DA și 3 voturi NU, din 8 consilieri prezenți.- proiect neadoptat.

**Se trece la punctul 14 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 174 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 30361 Rusca Montană, nr. top. 3461/3/13/1/1/1/1, în vederea concesiunii parcelei dezlipite; Domnișoara secretar general afirmă că proiectul de hotărâre de la punctul nr. 14, a fost suspus spre aprobare și în ședința ordinară din luna mai a anului curent, proiect ce nu a fost adoptat la vremea respectivă. Tot domnișoara secretar susține că la cererea domnului Onica, a stabilit repunerea pe ordinea de zi a proiectului privind dezlipirea unei parcele de 174mp. Se supune la vot secret : 6 voturi DA și 2 voturi NU, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 15 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 82 m2, din terenul înscris în C.F. nr. 30361 Rusca Montană, nr. top. 3461/3/13/1/1/1/1, în vederea concesiunii parcelei dezlipite; Domnișoara secretar afirmă că în urma cererii domnului Ungureanu Dorel, a procedat la introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre mai sus menționat. Se supune la vot secret: 7voturi DA și 2 voturi NU, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 16 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind revocarea mandatului de administrator al Societății S.C. EC Ruscom Best SRL încredințat domnului Jura Petru-Cosmin prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Rusca Montană nr. 60/17.06.2022; Domnișoara secretar general susține că în ședința anterioară din 26.07.2024, domnul consilier Silvășan Bogdan a solicitat transmiterea draftului privind revocarea din funcția de administrator al societății SC EC Ruscom Best SRL, a domnului Jura Petru Cosmin. Domnul Jura Petru Cosmin, administratorul firmei SC EC Ruscom Best SRL, susține că el nu a avut obligația să prezinte Consiliului local raportul anual de activitate, deoarece Consiliul local Rusca Montană trebuia să îl notifice în privința prezentării raportului. Domnișoara secretar general susține că, conform contractului de mandat, încheiat între CL Rusca Montană și domnul Jura Petru Cosmin, este menționat că domnul Jura are obligația să convoace cel puțin o dată pe an Consiliul local pentru a prezenta raportul general. Se supune la vot secret: 5 voturi DA și 3 voturi NU, din 8 consilieri prezenți. – proiect neadoptat

**Se trece la primul proiect suplimentat al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului în suprafață de 74 m<sup>2</sup> ,situat în localitatea Rusca Montană, înscris în C.F. nr. 30671 Rusca Montană, nr. cadastral 30671. Domnișoara secretar general afirmă că , domnul Prundeanu a venit la dânsa cu două solicitări, una privind dezmembrarea parcelei în suprafață de 74 mp și a doua privind dezlipirea unei parcele în suprafață de 200 mp, solicitări ce au fost suplimentate pe ordinea de zi inițial propusă. Tot domnișoara secretar susține că parcela propusă spre dezmembrare este concesionată de către domnul Farcaș Mihai, acesta din urmă a vândut apartamentul împreună cu garajul construit pe suprafața de 74 mp, doamnei Rădăcină, aceasta din urmă folosind doar o suprafață de 44 mp. Domnul Farcaș Mihai a permis domnului Prundeanu să parcheze mașina personală pe cealaltă bucată de teren, în suprafață de 30 mp, deși acesta din urmă nu are nici un act care să ateste vreun drept de proprietate sau concesiune. Domnișoara secretar susține că s-a produs o eroare notarială, deoarece în extrasul CF cu nr. 30671, la sarcini apare doamna Rădăcină, deși nu s-a aprobat nici o hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Farcaș Mihai ,la doamna Rădăcină. Tot domnișoara secretar afirmă că membrii consiliului local trebuie să voteze dacă doresc dezmembrarea parcel de 74 mp în două loturi. Membrii consiliului local susțin că propunerea domnului Prundeanu nu este legală, deoarece acesta nu are nici un act care să ateste cele dorite. Se supune la vot secret: 7 voturi NU și 1 vot DA, din 8 consilieri prezenți.- proiect nedoptat.

**Se trece la al doilea proiect suplimentat al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii parcelei situată în localitatea Rusca Montană, în suprafață de 200 m<sup>2</sup>, din terenul înscris în C.F. nr. 30361 Rusca Montană, nr. top. 3461/3/13/1/1/1/1, nr. cadastral 59, în vederea identificării și înregistrării parcelei dezlipite la Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Caraș-Severin. Domnișoara secretar general susține că în anul 2008 s-a încheiat un contract de concesiune, între Primăria Rusca Montană și doamna Prundeanu Viorica, în care s-a stabilit concesionarea unei suprafețe de 200 mp, fără ca acesta să fie identificată și înregistrată la OCPI. Tot domnișoara secretar general susține că doamna Prundeanu plătește anual redevența cuvenită pentru concesionare terenului în suprafață de 200mp , deși acesta nu are nr. CF. Se supune la vot secret: 7 voturi DA și 1 vot NU, din 8 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 17 al Ordinei de zi :** Diverse,întrebări ,interpelări,petiții și informarea consilierilor. Domnul consilier local Silvășan Bogdan dorește să se transmită în scris la Instituția prefectului o solicitare pentru lămurirea votului de la punctul nr. 16 de pe ordinea de zi, întrucât acesta consideră că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 5 voturi pentru din 8 consilieri prezenți. După supunerea la vot a tuturor proiectelor de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte ședință,  
Jura Sîrbu Cosmina

Contrasemnează,  
Secretar General  
Covrig Andreea-Claudia